



SÍTKO 2012

REALITY SHOW

„NASYŤ MĚ SVOU NAHOTOU“

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
ATELIÉR DIVADLO A VÝCHOVA, MOZARTOVA 1, 662 15 BRNO

Anotace

Sítka REALITYSHOW 2012

Rok 2012 nemusí být ovlivněn pouze „koncem světa“. My chceme tento rok poznamenat ještě něčím jiným!

*„Bud' nepřetržitě sledován! Poznej nové lidi! Bud' jedinečný! Nalezni nový styl!
Dokaž, že na to máš!!!“*

Věty, které zná celý svět – REALITY SVĚT!

Chceš zažít neopakovatelných 5 dní mimo realitu? Dny plné divadelní smršti, kam můžeš vložit kousek sebe? Dny, které nebudou jen o zábavě, divadle a seznamování?

Je tu Sítka REALITYSHOW 2012!

Festival Sítka vzniká každoročně v rámci Ateliéru Divadlo a výchova na Divadelní fakultě JAMU. Letos již 10. ročník se bude konat ve dnech **1. - 5. června 2012** v prostorách monitorované vily - dámy zvané DIFA JAMU. Cílem festivalu je prezentovat výstupy z Ateliéru Divadlo a výchova, představit tvorbu hostujících neprofesionálních souborů, či škol zabývajících se dramatickou výchovou. Chceme připravit prostory pro intenzivní setkání žáků, studentů, pedagogů a dalších lidí zajímajících se o divadlo a dramatickou výchovu. Cílová skupina je neomezená, protože na Sítku je vítán každý, ať už z řad dětí, studentů, tak i seniorů zajímajících se o kulturu. Více prozradí motto festivalu: **„Nasyt' mě svou nahotou“**, čímž může každý účastník festivalu ukázat co v sobě má, odhalit kousek svého nitra, svého Já – svou „nahotu“.

„Máš na to? Tak to ukaž! Ukaž svoje pravé JÁ!“

PŘIJĎ NA SÍTKO A NECH TAM KOUSEK SEBE!“

Festival Sítko vzniká každoročně v rámci Ateliéru Divadlo a výchova na Divadelní fakultě JAMU a je určen především tvorbě dětského a mladého divadla

Cílem festivalu je nejen sjednotit výstupy z výuky Ateliéru Divadlo a výchova DIFA JAMU za aktuální akademický rok, ale také díky hostování jiných vysokoškolských pracovišť zabývajících se dramatickou výchovou i neprofesionálních souborů, vytvořit prostor pro společnou diskuzi, konfrontaci názorů a zkušeností i intenzivní setkání studentů, pedagogů a dalších lidí zajímajících se o divadlo a dramatickou výchovu. V neposlední řadě by festival měl informovat odbornou i laickou veřejnost o oboru divadlo a výchova a o jeho nových výukových programech.

Historie festivalu Sítko

Kořeny spadají do roku 2001, kdy proběhl nultý ročník festivalu Sítko jako součást Dnů otevřených dveří v centru volného času Labyrint. Tuto zájmovou aktivitu pořádali studenti 5. ročníku Ateliéru Divadlo a výchova Ondřej Vodička a Tomáš Gruna. Představovali se zde inscenace hrané studenty ateliéru (tehdy ještě) Dramatické výchovy a výtvarné instalace.

První ročník festivalu Sítko se uskutečnil v roce 2003 pod vedením Radky Mackové společně se studenty 4. ročníku.

V roce 2004 již bylo Sítko zahrnuto do studijního programu a mělo své pevné místo v rozvrhu. V té době byly do programu zahrnuty dílny pořádané studenty Ateliéru Divadlo a výchova a nově se objevily také diskuze.

Od roku 2005 se o realizaci festivalu starají studenti prvního ročníku a letos se koná již jubilejní 10. ročník.

Co Vám můžeme nabídnout:

Hledáme partnery, kteří nám pomohou náš festival zrealizovat. Uvítáme jakékoliv dary ve formě věcného plnění – pití a jídlo pro účinkující, tisková podpora, dárkové předměty pro hosty, kancelářské potřeby apod. Budeme rádi i za jakýkoliv finanční dar, díky kterému budeme moci festival obohatit o dílny s profesionály z oblasti umění a vzdělávání. Na oplátku Vám nabízíme následující:

- Umístění Vašeho loga na našich propagačních letácích.
- Umístění Vašeho loga na našich propagačních plakátech.
- Umístění Vašeho loga na našich webových stránkách www.sitko.jamu.cz.
- Vyvěšení Vašeho banneru v budově Divadelní fakulty JAMU v Brně.
- Propagace Vaší firmy prostřednictvím speciálních reklamních vsuvek v průběhu festivalu, které budou v režii naší fantazie.

Máte-li chuť být součástí festivalu, který je startem pro mladé a dětské amatérské umělce, neváhejte, festival se blíží.

Velmi rádi si s Vámi domluvíme schůzku na telefonním čísle: 737 066 096 nebo na emailové adrese sitko.jamu@seznam.cz

Eliška Kinclová a Veronika Pavlíčková
Studentky 1. ročníku Ateliéru Divadla a výchova
DIFA JAMU
za sekci Fundraising

Více na webu: www.sitko.jamu.cz